



🍎🥕🌶 «День урожая»

🍎🥕🌶 13 сентября в городе Иваново состоялась ежегодная народная ярмарка под названием "День урожая".



Студенты Кинешемского колледжа индустрии питания и торговли по специальности «Поварское и кондитерское дело» продемонстрировали мастер – класс по украшению кондитерских изделий. Искусные кондитеры щедро делились секретами создания изысканных украшений из крема, шоколада и мастики. Мастер-класс позволил посетителям узнать о последних тенденциях в кондитерском искусстве и освоить базовые техники декорирования. Мастер-класс стал оживленной интерактивной площадкой, где каждый мог окунуться в волшебный мир кондитерского мастерства, получить полезные наставления и обрасти вдохновение для собственных кулинарных свершений.

Ярмарка "День урожая" в очередной раз подтвердила свой статус одного из самых ярких и любимых событий в культурной жизни города Иванова.